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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

X۸در اتم فرضی  مجموع تعداد پروتون ها، نوترون ها و الکترون ها چقدر از تعداد پروتون های اتم اورانیوم کمتر است؟1
۱۶

45 (2 68 (1

54 (4 122 (3

نقش نوترون ها در هستۀ اتم کدام است؟2

ذخیرۀ انرژی هسته ای (2 خنثی نمودن بار هسته (1

نگه داشتن پروتون ها در کنار هم (4 ایجاد خاصیت رادیواکتیو (3

در اتم گوگرد در حالت خنثی، تعداد الکترون ها، پروتون ها و نوترون ها باهم برابر است. اگر مجموع تعداد ذرات مثبت و منفی اتم3

گوگرد برابر ۳۲ باشد، نماد شیمیایی گوگرد کدام است؟

(2 (1

(4 (3
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۴۸

چه تعداد از مطالب زیر صحیح است؟4

الف) جرم نوترون دقیقاً با جرم پروتون برابر بوده و بیشتر از جرم الکترون است.

ب) مجموع بار الکتریکی نسبی الکترون و پروتون برابر با بار الکتریکی نسبی نوترون است.

پ) در همۀ عناصر از هریک از ذرات پروتون، نوترون و الکترون حداقل یک عدد وجود دارد.

ت) بار الکتریکی نسبی الکترون، یک واحد از بار الکتریکی نسبی نوترون و ۲ واحد از بار الکتریکی نسبی پروتون کمتر است.
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XYZباتوجه به موقعیت عنصرهای  ,  ,  در جدول زیر، کدام گزینه صحیح است؟5

قبل و بعد از عنصر  ، عنصری با حالت فیزیکی جامد قرار گرفته است. (1

تعداد پروتون های عنصر  ، 5 واحد از پروتون های عنصر  کمتر است. (2

عنصر  همانند  ، در مدار اول خود 2 الکترون دارد. (3

عدد اتمی عنصر  ، 1/5 برابر عدد اتمی عنصر  است. (4
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پاسخ صحیح را انتخاب نما�د.
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در هستۀ اتمی 23 ذره وجود دارد، اگر این اتم 12 نوترون داشته باشد؛ چند الکترون به دور هستۀ آن می چرخد؟6

11 (2 12 (1

10 (4 23 (3

تفاوت تعداد الکترون ها و نوترون ها در کدام اتم برابر 4 است؟7

(2 (1

(4 (3
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، نوترون های این عنصر چه تعداد است؟8 F۹باتوجه به نماد شیمیایی عنصر فلوئور 
۱۹

9 (2 19 (1

10 (4 28 (3

نوترون و پروتون در کدام مورد یکسان هستند؟9

بار الکتریکی (2 جرم (1

تعداد (4 محل (3

اگر به هستۀ اتمی یک نوترون وارد شود، چه اتفاقی می افتد؟10

عدد جرمی یک واحد زیاد می شود. (2 عدد جرمی یک واحد کم می شود. (1

گزینه های 2 و 3 (4 عدد اتمی تغ�ر می کند. (3

چه تعداد از مطالب زیر در مورد ذره های سازندۀ اتم نادرست است؟11

الف) جرم پروتون دقیقاً با جرم نوترون برابر است.

ب) جرم الکترون برابر صفر است.

ج) نوترون فاقد بار الکتریکی و خنثی است.

د) تغ�ر تعداد پروتون ها در اتم تقریباً غیرممکن است.

1 (2 2 (1

3 (4 4 (3

اگر یک نوترون به هستۀ اتمی فرضی بیفزا�م آنگاه، ............12

عدد جرمی تغ�ری نمی کند. (1

عدد اتمی یک واحد زیاد می شود. (2

اتم دارای بار الکتریکی منفی می شود. (3

تفاوت عدد جرمی و عدد اتمی یک واحد زیاد می شود. (4
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اتم کربن .............13

عدد اتمی برابر با بار الکتریکی اش دارد. (2 6 ذرۀ زیراتمی با بار مثبت دارد. (1

3 ایزوتوپ با عددهای اتمی متفاوت دارد. (4 6 الکترون بیشتر از اتم هیدروژن دارد. (3

دربارۀ مقایسۀ جرم و بار الکتریکی ذره های سازندۀ اتم کدام گزینه درست است؟14

جرم نوترون = جرم الکترون (1

اندازۀ بار الکتریکی نسبی پروتون = اندازۀ بار الکتریکی نسبی الکترون (2

اندازۀ بار الکتریکی نسبی پروتون = اندازۀ بار الکتریکی نسبی نوترون (3

جرم الکترون = جرم پروتون (4


